
Nousiaisten Kunta                                                                                        Pöytäkirja 

Nuorisovaltuuston kokous 7/2025 

Aika: 15.9.2025 klo 17.58- 19.03 

Paikka: Kunnantalon kahvihuone 

Kutsutut: 

Lehto Onni, puheenjohtaja X 

Leino Johanna X 

Huhti Kerttu, sihteeri X 

Korpelainen Kia X 

Lind Linnea X 

Salonen Alma X 

Virtanen Saara 

Virtanen Topias X 

Isotalo Henna, nuorisotyön koordinaattori X 

Vesa Skog, tekninen johtaja 

Korpelainen Vilma X 

 

§99 Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Avattiin kokous kello 17.58 

 

§100 Esityslistan hyväksyminen 

Päätösehdotus: Päätetään hyväksyä kokouksen esityslista. 

Päätös: Hyväksyttiin kokouksen esityslista. 

 

§101 Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

Päätösehdotus: Valitaan kokoukselle 2 pöytäkirjantarkastajaa ja ääntenlaskijaa. 

Päätös: Valittiin kokoukselle pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Topias Virtanen ja Kerttu Huhti.  

 

§102 Bussipysäkin hankinta summantie seudulle 

Summantiellä ei ole selkeää bussi pysäkki merkintää koululaisille. Talvella oppilaat otetaan kyytiin suoraan 

risteyksestä. Näin ollen Nuorisovaltuusto voisi laittaa asiaa eteenpäin ELY keskukselle, jotta saisimme kaikille oppilaille 

turvallisen bussi paikan. 

Päätösehdotus: Nuva tulee käsittelemään asiaa ja tekninen johtaja voi antaa myös asiasta selkoa. 



Päätös: Tehtiin kokouksessa aloite ELY keskukselle toimitettavaksi. Allekirjoitetaan aloite ja selvitetään, mihin se 

toimitetaan.  

Johanna Leino poistui kokouksesta klo 18.00. 

 

103§ Uuden varasihteerin valinta 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto valitsee uuden varasihteerin joukostaan.  

Päätös: Valittiin yksimielisesti varasihteeriksi Kerttu Huhti. 

 

104§ Uusien varaedustajien valinta lautakuntiin ja kunnanvaltuustoon 

Päätösehdotus: Valitaan uudet varaedustajat kasvatus- ja sivistyslautakuntaan, kunnanvaltuuston ja teknisen 

lautakuntaan. 

Päätös: Valittiin kasvatus- ja sivistyslautakuntaan varajäseneksi Kerttu Huhti, kunnanvaltuustoon varajäseneksi Kerttu 

Huhti ja tekniseen lautakuntaan varajäseneksi Topias Virtanen. 

 

§105 Kummivaltuutettujen valinta  

Nuorisovaltuuston toimintasäännössä sanotaan: ”Edellisen kauden kummivaltuutetut jatkavat toimessaan siihen 

saakka, että uusi nuorisovaltuusto on nimennyt uudet kummivaltuutetut kokouksessaan. Jos nuorisovaltuustokausi ja 

kunnanvaltuustokausi risteävät, voi nuorisovaltuusto halutessaan jatkaa vanhojen kummivaltuutettujen kanssa 

toistaiseksi valtuustokausivaihdoksen yli.” Nyt kun kuntavaalit on käyty ja uusi valtuustokausi alkanut, on aika käsitellä 

kummivaltuutettujen valinta. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto on halukas jatkamaan samojen kummivaltuutettujen kanssa. Kysytään nykyisiltä 

kummivaltuutetuilta haluavatko he jatkaa, mikäli eivät jatka, avataan uusi haku. Keskustelemme asiasta. 

Päätös: Erika Mäkeläinen ja Matti Anttila jatkavat kummivaltuutettuina nuorisovaltuustokauden loppuun. 

 

§106 Nuorisovaltuuston toimintasuunnitelma 

Päivitetään kauden 2025-2026 toimintasuunnitelmaa. 

Tammikuu: Uuden nuorisovaltuuston aloitus 

Helmikuu: 

Maaliskuu: Kuntavaalipaneeli 

Huhtikuu: Koulutus ja ryhmäytyminen, veteraanipäivän seppeleenlasku 

Toukokuu: 

Kesäkuu: 

Heinäkuu: 

Elokuu: Nousten markkinoille koju, Falkin tapahtuma 

Syyskuu: alustetaan helpomman kesätyöhaun edistämistä Nuvan toimesta, yrittäjien aktivointi informoimaan oman 

yrityksen mahdollisista kesätyöpaikoista 



Lokakuu: Heijastin kampanja 1.10.2025. 

Marraskuu: Kirpputori tapahtuma 16.11.2025 

Joulukuu: Kesätyöhaun edistäminen marras- joulukuulle. Pohditaan vierailua yrittäjäkahveille loppuvuodesta nuorten 

kesätöiden edistämiseksi. 

Päätösehdotus: Keskustellaan ja kirjataan mahdolliset päivitykset 

Päätös: Ei päivitettävää. 

 

§107 Heijastin kampanja 

Kierretään kaikki Nousiaisten koulut valakunnallisena heijastinpäivänä 1.10. ja kerrotaan heijastimien tärkeydestä. 

Onni ja Alma vie heijastimet kirkonpiirin koululle, Onni vie Valpperin koululle, Kia ja Johanna vie yläkoululle, ja Vilma, 

Topias ja Linnea sekä mahdollisesti Kerttu ja Saara hoitavat heijastinten jakamisen HYK:n alaluokilla. Kysytään 

rehtoreilta lupa vierailla luokissa. 

Päätösehdotus: Sovitaan aikatauluista. 

Päätös: Odotetaan edelleen rehtoreiden vastauksia aikataulukyselyyn. 

Alma Salonen poistui kokouksesta klo 18.55 

 

§108 Palautteet Nousiaisten päiviltä 

Palautteita tuli hyvin Nousiaisten päiviltä, joten nuorisovaltuusto käy ne yhdessä läpi. 

Päätösehdotus: Nuva tulee käsittelemään asiaa. 

Päätös: Siirretään seuraavaan kokoukseen. 

 

§109 Valtuuston, lautakuntien sekä työryhmien terveiset  

Saatettiin tiedoksi. 

 

§110 Kummivaltuutettujen kuulumiset  

Eivät olleet paikalla. 

 

§111 Nuorisotyön kuulumiset  

Saatettiin tiedoksi. 

 

§112 Muut asiat 

Aloite ehdotus oppituntien videoinnista. Käsitellään tämä asia seuraavassa kokouksessa.  

 

§113 Seuraava kokous 

Maanantaina 20.10.2025 klo 17.00.  (Seuraava puheenjohtajisto 6.10. klo 17.00 Teams) 



 

§114 Kokouksen päättäminen 

Kokous päätettiin klo 19.03 

 

 

 

Onni Lehto    Kerttu Huhti  

Puheenjohtaja    Sihteeri 

 

 

 

Topias Virtanen  

Pöytäkirjatarkastaja 

 

 

 

 


